Serie Ghilux

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE PED
REACHY" g 2014/68/UE
BSEN SILICON
331:2015 FREE

* FKM - EPDM - HNBR A RICHIESTA
IF REQUESTED FKM - EPDM - HNBR
FKM - EPDM - HNBR AUF ANFRAGE
FKM - EPDM - HNBR SUR DEMANDE
FKM - EPDM - HNBR BAJO PEDIDO
FKM - EPDM - HNBR SOB ENCOMENDA

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone cromato

Ogiva in Ottone (PTFE a richiesta)
Dado in Ottone cromato
Guarnizione sede sfera in PTFE
Guarnizione O-RING in NBR (FKM-EPDM-HNBR a richiesta)
Albero in Ottone cromato
Maniglietta in PA66 Caricato vetro
Piastrina in Resina Acetalica

9 Vite in acciaio

10 Sfera in Ottone cromato

11 Guarnizione O-RING in NBR*

12 Ghiera o raccordo in Ottone
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Matériaux et Composants

Corps: laiton chromé

Bague: laiton (sur demande en PTFE)
Ecrou: laiton nickelé

Joint bille sphérique: PTFE

Joint tige NBR (sur demande en FKM-EPDM-HNBR)
Tige: laiton chromé

Poignée en PA66 chargé en fibre de verre
Plaquette de poignée: résine acétal

Vis: acier

10 Bille: laiton chromé

11 Joint torique NBR*

12 Ecrou de blocage: laiton
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Materiales y Componentes

Cuerpo en latén cromado

Bicono en latén (PTFE bajo demanda)
Tuerca en latén cromado

Junta sede esfera en PTFE

Junta térica O-RING en NBR (FKM-EPDIM-HNBR bajo demanda)
Eje en latén cromado

Maneta en PA66 con fibra de vidrio
Plaqueta en PA6

Tornillo en acero

10 Esfera en laton cromado

11 Junta térica O-RING en NBR*

12 Racor en latén
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Chiave per chiusura valvola
Valve closing lock
Taste, um das ventil zu schliessen
Clé pour vanne de fermeture
Llave para el cierre de la vdlvula
A chave para o fecho da vdlvula

Materiais e Componentes

Corpo em Latdo Cromado

Bucha em Latao (PTFE sob encomenda)
Porca em Latdo Cromado

Vedagdo da sede da esfera em PTFE
Vedagdo O-RING em NBR (FKM-EPDM-HNBR sob encomenda)
Eixo em Latdo Cromado

Manopla em PA66 e fibra de vidro
Piaqueta de Resina Acetdlica

9 Parafuso em aco

10 Esfera em Latdo Cromado

11 Vedagdo O-RING em NBR*

12 Conexdes em Latdo
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MA|GNEP Serie Ghilux

6300 Code A B ON) ES F M L G H Pack
m 0630000001 1/8 1/8 6 1415 74 74 36 19 21 10
VALVOLA FEMMINA RP ISO 7 - FEMMINA RP ISO 7 0630000002 1/4 1/4 6 1415 11 11 43 19 21 10

FEMALERPISO 7 - FEMALE RP ISO 7 VALVE
18-19 114 114 47 1 22 1
KUGELHAHN INNENGEW. RP ISO 7 - INNENGEW. RP I1SO 7 0630000003 3/8  3/8 8 1819 o 0

ROBINET - TARAUDAGE RP1SO 7 0630000004 1/2 172 10 22-23 15 15 59 26 305 10

VALVULA HEMBRA RP ISO 7 - HEMBRA RP SO 7 0630000055 3/4 3/4 14 2830 163 163 67 50 33 5
VALVULA ROSCA FEMEA RP 1SO 7 - ROSCA FEMEA RP 1SO 7 Code FKM

06305 00 001 VL] 1/8 6 1415 74 74 36 19 21 10

- (CECELOPN 1/4  1/4 6 1415 11 11 43 19 21 10
; s (CECELOOEN 3/8 3/8 8 1819 114 114 47 19 22 10

06305 00 004 VP 1/2 10 22-23 15 15 59 26 305 10

06305 00 055 eI 3/4 14 2830 163 163 67 50 33 5

6310 m Code A B ON) ES F M L G H Pack
0631000001 1/8 1/8 6 14-15 74 74 36 19 21 10
VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - FEMMINA RP ISO 7 0631000002 1/4 1/8 6 14-15 11 74 405 19 21 10
TAPERMALE R 15O 7 - FEMALE RP 150 7 VALVE 0631000003 1/4 1/4 6 1415 11 11 43 19 21 10
KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - INNENGEW. RP ISO 7
ROBINET FILETAGE RSO 7 - TARAUDAGE RP 1SO 7 0631000004 3/8 3/8 8 1819 114 114 46 19 22 10
VALVULA MACHO CONICOR ISO 7 - HEMBRA RPISO 7 0631000005 1/2 1/2 10 22-23 15 15 57 26 305 10
VALVULA ROSCA MACHO CONICA R ISO 7 - ROSCA FEMEA RP ISO 7 0631000066 3/4 3/4 14 2830 163 163 63 50 33 5
Code FKM
06315 00 001 V] 1/8 6 1415 74 74 36 19 21 10
06315 00 002 IV 1/8 6 1415 11 74 405 19 21 10
06315 00 003 EVZ 1/4 6 14-15 1 " 43 19 21 10
06315 00 004 mEE¥t] 3/8 8 1819 114 114 46 19 22 10
06315 00 005 EVP] 1/2 10 22-23 15 15 57 26 30.5 10

(CERENONCTR 3/4 3/4 14 2830 163 163 63 50 33 5

6320 Code A B S D F M L G H Pak
0632000001 1/8 1/8 6 14-15 62 7 74 345 19 21 10
VALVOLA MASCHIO CILINDRICO GA I1SO 228 - FEMMINA RP ISO 7 0632000002 1/4 1/8 6 14-15 82 8 74 355 19 21 10
PARALLEL MALE GA ISO 228 - FEMALE RP ISO 7 VALVE 0632000003 1/4 1/4 6 141582 & 11 38 19 21 10
KUGELHAHN AUSSENGEW. ZYLINDRISCH GA ISO 228 - INNENGEW. RP ISO 7
ROBINET EILETAGE GA 150 228 - TARAUDAGE RP 1O 7 0632000004 3/8 3/8 8 1819102 9 114 415 19 22 10
VALVULA MACHO CILINDRICO GA SO 228 - HEMBRA RP SO 7 0632000005 1/2 1/2 10 22-23152 10 15 50 26 305 10
VALVULA ROSCA MACHO PARALELA GA 150 228 - FEMEA RP ISO 7 0632000066 3/4 3/4 14 2830182 12 163 565 50 33 5

6330 Code A B ES D F M L G H Pak
0633000001 1/8 1/8 6 1415 62 74 7 335 19 21 10
VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - MASCHIO CILINDRICO GA ISO 228 0633000002 1/8 1/4 6 14-15 82 74 8 335 19 21 10
TAPERMALERISO 7 - PARALLEL MALE GA 1SO 228 VALVE
KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - AUSSENGEW. ZYLINDRISCH GA 150 228 0633000003 1/4 1/8 6 141562 11 7 38 19 21 10
ROBINET FLETAGERISO 7 - FLETAGE CA IS0 228 0633000004 1/4 1/4 6 141582 11 8 38 19 21 10
VALVULA MACHO CONICO R ISO 7 - MACHO CILINDRICO GA IS0 228 0633000005 3/8 3/8 8 18-19102 114 9 415 19 22 10
VALVULA ROSCA MACHO CONICA R ISO 7 - ROSCA MACHO PARALELA GA IS0 228 0633000006 1/2 1/2 10 22-23152 15 10 49 26 305 10
0633000077 3/4 3/4 14 2830182 163 12 555 50 33 5
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